
Ata da 13ª Sessão ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 14 de Maio de 2025. Ao Décimo Quarto

dia do mês de Maio de dois mil e vinte e cinco, pelas 9:30 horas, na sede da Câmara

Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente

o  Legislativo  Municipal  sob  a  presidência  do  Vereador  José  Junior  Moreira  da  Silva.

Compareceram  todos  os  membros  deste  Poder.  O  Presidente  declarou  aberta  a  13ª

Sessão ordinária e colocou a ata da 12° sessão ordinária em votação, onde foi aprovada

por unanimidade. Em seguida o Presidente José Junior convidou a secretaria Cleúbia do

Nascimento para  fazer  a  leitura  da matéria  em pauta:  Projeto  de Lei  do executivo  de

N°012/2025(Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir

crédito  adicional  especial  em  favor  da  Prefeitura  Municipal  de  Itapetim  para  atender

despesas não previstas na Lei Municipal N.º 593/2024, que dispõe sobre o Orçamento

do  Município,  para  o  exercício  financeiro  de  2025,  dando  outras  providências)  de

autoria do chefe do poder executivo, que foi votado e aprovado por unanimidade após

o  parecer  da  comissão  de  finanças  e  orçamento  de  N°04/2025  ter  sido  favorável,

constando  a  seguinte  votação  no  projeto  de  Lei  012/2025  do  Executivo,  09  votos

favoráveis,  onde  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  Indicação  de  N°  074/2025

(Dispõe  sobre  solicitar  a  implantação  do  pagamento  de  adicional  noturno  e  de

produtividade  as  cirurgias  aos  técnicos  em  enfermagem  e  auxiliares  de  enfermagem

lotados no hospital  Municipal  Maria Silva),  de autoria do vereador Mario José,   que foi

votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 075/2025 (Dispõe sobre solicitar a

construção de calçamento na rua Josete Lopes de Araújo,  localizada no Bairro Centro,

neste  município  de  Itapetim-Pe)  de  autoria  do  vereador  José  Junior  Moreira,  que  foi

votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 076/2025 (Dispõe sobre solicitar a

ampliação  do  cemitério  de  piedade),  de  autoria  do  vereador  José  Romão,  que  foi

aprovado  por  unanimidade.  Indicação  de  N°  077/2025  (Dispõe  sobre  solicitar  a

construção de um campo de futebol no povoado de São Vicente, com vestiários e todos



os demais adereços) de autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi votado e aprovado

por  unanimidade.  Indicação  de  N°  078/2025  (Dispõe  acordo  de  Cooperação  Técnica

entre  prefeitura  e  INSS  visando  à  realização  de  atendimentos  previdenciários  no

município de Itapetim – PE), de autoria do vereador Alexandre Lopes, que foi votado e

aprovado  por  unanimidade.  Indicação  de  N°  079/2025  (Dispõe  sobre  solicitar  a

transformação da Praça João Arcanjo em uma Praça Florestal, com a construção de uma

fonte de água, plantio de árvores (preferencialmente nativas) e revitalização da área de

caminhada,  tornando  o  espaço  mais  verde,  sustentável  e  inovador.)  de  autoria  do

vereador  Alexandre  Lopes,  que  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade.  Moção  De

Aplauso  N°  15/2025(Homenagem  ao  dia  dos  Garis)  de  autoria  da  vereadora  Edilene

Lopes,  que  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade.  Moção  De  Aplauso  N°

16/2025(Homenagem  a  todos  os  Enfermeiros,  técnicos  e  auxiliares  da  Enfermagem.)

De  autoria  dos  vereadores,  Carlos  Nunes  e  Cleúbia  do  Nascimento,  que  foi  votado  e

aprovado por unanimidade. Moção De Aplauso N° 17/2025(Para todos os portadores de

Fibromialgia.)  De autoria dos vereadores,  Carlos Nunes e Cleúbia do Nascimento,  que

foi votado e aprovado por unanimidade. Moção de Homenagem Póstuma N° 019/2025

(Cristhyan  Vinicius  de  Lucena  Celestino)  de  autoria  do  vereador  José  Junior,  que  foi

votada e aprovada por unanimidade. Após a Leitura da Matéria em Pauta o Presidente

concedeu  10  minutos  de  fala  aos  convidados  e  aos  vereadores:  NIEDSON  CARLOS

Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso falando em compromisso de sempre fazer

uma oposição que aponte erros e indique soluções garantindo que a população tenha

seus direitos garantidos. O vereador também enfatizou a valorização a cultura da nossa

terra para as festividades juninas com justificativa que isso fortalece a economia local e

valoriza  os  artistas.  ANTÔNIO  JUNIOR  Cumprimentou  a  todos  e  iniciou  seu  discurso

manifestando  preocupação  com  a  violência  do  estado,  afirmando  que  a  segurança

pública não pode ser construída com medidas de curto prazo, promovendo mudanças

necessárias  no  combate  ao  crime.  Parabenizou  os  enfermeiros  pelo  trabalho



desenvolvido e pela moção de aplausos. Falou em valorização cultural e parabenizou a

prefeita  Aline  pelas  festividades  juninas  mostrando  o  apreço  aos  valores  da  terra.

ROMÃO  Cumprimentou  a  todos  e  iniciou  falando  da  sua  indicação  onde  solicitou  a

ampliação do cemitério de piedade. Parabenizou os deputados, Pedro campos e Carlos

Veras que destinaram emendas para promoção das festividades juninas, uma fonte de

recurso que vai valorizar ainda mais a cultura. EDILENE LOPES Cumprimentou a todos e

agradeceu a aprovação a sua indicação onde solicitou a  construção de um campo de

futebol e vestuários, no distrito de São Vicente. Parabenizou os garis pelo seu dia que

com dedicação  desempenham um papel  fundamental  na  preservação  da  limpeza  em

nossa  cidade.  A  vereadora  solicitou  manutenção  elétrica  em  poste  de  iluminação

publica e finalizou se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos

no  decorrer  da  semana.  MÁRIO  JOSÉ  Cumprimentou  a  todos  e  se  solidarizou  com  as

famílias  que  perderam  seus  entes  queridos.  Em  seguida  o  vereador  falou  da  sua

indicação  onde  solicitou  a  implantação  do  pagamento  adicional  noturno  e  de

produtividade  as  cirurgias  aos  técnicos  em  enfermagem  e  auxiliares  de  enfermagem

lotados  no  hospital  Maria  Silva.  O  vereador  manifestou  opinião  de  que  os  valores  da

terra deveriam serem reajustados em 20% no mês de junho precisando da aprovação

final dos demais vereadores para uma proposta significativa e que valoriza os artistas

da  região.  Agradeceu  a  aprovação  da  moção  de  aplausos  para  o  poeta  Adalberto  de

Vital,  finalizou.  ALEXANDRE  LOPES  Cumprimentou  a  todos  e  iniciou  agradecendo  a

todos a aprovação das suas indicações onde pede que viabilize junto ao INSS acordo de

cooperação técnica visando a realização de atendimento previdenciários no município,

como  também  a  transformação  da  praça  João  Arcanjo  em  uma  praça  florestal.  O

vereador  explanou  sobre  agenda  e  compromissos  da  semana  juntamente  com  a

prefeita Aline. Falou de recapeamento asfáltico para melhorar as condições de trafego

na estrada que liga o ambó a São Vicente, eliminando os buracos e minimizando riscos

de acidentes. CLEÚBIA Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso falando da moção



de aplauso da sua autoria para enfermeiros e auxiliares, uma forma de reconhecimento

do  trabalho  dessa  classe,  que  atua  com  dedicação  e  responsabilidade  na  área  da

saúde. Parabenizou os garis pelo seu dia e por realizar um trabalho indispensável  em

nossa cidade. CARLOS NUNES Cumprimentou a todos e iniciou sua fala se solidarizando

com todas  as  famílias  que perderam seus  entes  queridos.  Agradeceu a  aprovação da

moção de aplausos da sua autoria e da vereadora Cleúbia, uma forma de reconhecer o

esforço e dedicação desses guerreiros. O vereador falou com satisfação da carteira de

identificação dos portadores de fibromialgia onde garante prioridade em atendimentos

e  outros  direitos.  Parabenizou  pelas  indicações  apresentadas,  e  finalizou  desejando

uma  ótima  semana  a  todos.  JUNIOR  MOREIRA  Cumprimentou  a  todos  e  parabenizou

pelas  indicações  e  sugestões  apresentadas,  assim  como  as  moções  de  aplausos,  se

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos e convidou a todos para

a  audiência  publica  sobre  a  causa  animal  com  vereadores  e  autoridades  ligadas  à

proteção de pets como também animais de grande porte, reforçando a importância da

construção  de  politicas  publicas  que  impactam  diretamente  o  bem  estar  animal  e  a

sociedade  como  um  todo.   Não  havendo  mais  para  o  momento  o  presidente  da  por

encerrada a sessão.  Determinando a lavratura desta Ata,  com seu respectivo registro

devidamente assinada por mim, Cleúbia do Nascimento Silva, pelo presidente e demais

vereadores  que  o  desejarem.  Itapetim,  14  de  Maio  de  2025.  a)  Secretária  Cleúbia  do

Nascimento  Silva,  José  Junior  Moreira  da  Silva  Presidente.  Conforme  com  o  original,

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –.

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa digitei e assino.

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2025.

              

José Junio Moreira da Silva – Presidente

Antônio Junior de Lima e Silva – Vice- Presidente 



Mario José Soares Costa Cavalcanti– Vereador

José Romão Pereira Alves – Vereador

Maria Edilene Lopes – Vereadora

Niedson Carlos de Araújo – Vereador

Alexandre Lopes de Araújo – Vereador

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador


